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VERBALE n. 17         del 02/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 2 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) REGOLAMENTI - INCONTRO SEGRETARIO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Tranchina, D’Amico, Motisi, D’Orio, Sollena.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori della Commissione e passa a 

trattare l’ODG. e propone di rivedere gli emendamenti del Regolamento di Contabilità e vengono 

apportate ulteriori modifiche all’art. 18 commi 8 e 9 Alle ore 11.00 entra il Segretario Generale che 

espone ai presenti lo stato dell’arte del Regolamento delle Commissioni Consiliari. Si apre un 

ampio dibattito in merito al Regolamento in cui intervengono i vari Consiglieri con domande che 

prontamente il Ragioniere soddisfa. I lavori proseguono fino alle ore 12.00 circa, quando il 

Presidente chiude la seduta aggiornando i lavori come da calendario.  

 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 18         del 09/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 9 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) CALENDARIO LAVORI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido M., D’Amico, Motisi, Sollena.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Guida, Lo 

Baido M., D’Amico, Motisi Sollena.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori della Commissione e passa a 

trattare l’ODG. Vengono letti i verbali delle sedute precedenti che vengono approvati all’unanimità 

dei presenti. Successivamente il Presidente propone il calendario dei lavori per il mese di Marzo. I 

lavori proseguono fino alle ore 13.00 circa, quando il Presidente chiude la seduta aggiornando i 

lavori come da calendario.  

 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 19         del 14/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 14 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

- 2) VIDEOSORVEGLIANZA 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido M., Sollena.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido 

M., D’Amico, Motisi, D’Orio, Sollena. Assiste alla seduta il Comandante Indelicato e Santoro.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori della Commissione e passa a 

trattare il 1° punto all’ODG. Vengono letti i verbali delle sedute precedenti che vengono approvati 

all’unanimità dei presenti. Successivamente il Presidente passa a trattare il 2° punto e passa la 

parola al Comandante Indelicato per notizie sull’applicazione del Regolamento della 

videosorveglianza. Il Comandante illustra la situazione dettagliata dell’impianto e la promessa di 

metterlo in funzione la prossima settimana. I lavori proseguono fino alle ore 13.00 circa, quando il 

Presidente chiude la seduta aggiornando i lavori come da calendario.  

 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 20         del 15/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 15 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) MERCATINO QUINDICINALE 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Guida, D’Amico.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Guida, 

D’Amico, Speciale.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, si spostano in 2
a
 CC vista la 

trattazione dello stesso argomento.  

 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Provincia di Palermo 

1
a
 Commissione Consiliare  

Affari istituzionali ed attività normative 

 

VERBALE n. 21         del 16/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 16 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) REGOLAMENTO LAVORI CC 

- 2) CALENDARIO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, D’Amico, D’Orio, Sollena, Speciale.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, D’Orio, 

Sollena, Speciale.  

Il Presidente, nonostante il perdurare della mancanza del numero legale, incontrano lo stesso il 

Segretario Generale per aggiornamenti sul Regolamento dei Lavori del CC e delle Commissioni e 

sulle azioni da intraprendere. Comunica ai presenti il calendario dei prossimi incontri ed alle ore 

12.00 circa, chiude la seduta aggiornando i lavori come da calendario.  

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 22         del 24/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 24 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) REGOLAMENTO VIDEOSORVEGLIANZA 

- 2) CALENDARIO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Tranchina, Lo Baido M., D’Amico, D’Orio.  

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Tranchina, Lo Baido 

M., D’Amico, D’Orio, Speciale.  

Il Consigliere anziano, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la 

seduta ed aggiorna i lavori come da calendario ed alcuni Consiglieri si trasferiscono nella Stanza del 

Sindaco per partecipare alla Conferenza Stampa sullo stadio Comunale 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 23         del 29/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 29 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) REGOLAMENTO VIDEOSORVEGLIANZA 

- 2) CALENDARIO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido M.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Chimenti, Lo Baido 

M.  

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 
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VERBALE n. 24         del 31/03/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 31 del mese di Marzo alle ore 10.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è riunita 

la 1
a
 CC, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale, per trattare il seguente ODG: 

- 1) REGOLAMENTO VIDEOSORVEGLIANZA 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Baido M., D’Amico, Sollena, D’Orio.  

Il Consigliere anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. 

Alle ore 11.00 torna a riunirsi la 1
a
 CC e risultano presenti i Sigg. Consiglieri: Lo Baido M., 

D’Amico, Sollena, D’Orio. 

Il Consigliere anziano, constatato il perdurare della mancanza del numero legale, dichiara deserta la 

seduta ed aggiorna i lavori come da calendario. 

Letto, confermato e sottoscritto.  

     F.to 

          IL PRESIDENTE 1
a
 CC 

      (M. Chimenti) 

 

 

 

 

 


